



# 小巷总理贺新春!



满载收获的2015年,已慢慢离我们远去。孕育生机的2016年,已款款向我们走来。

回首过去的一年,我们要感谢每一位居民,感谢您关注社区的成长,感谢您助力社区的发展。正是由于您的参与,社区才有了今天的峥嵘气象;正是您的参与,社区才会有明天的亮丽辉煌!

新年将至,辞旧迎新,新的开端在等着我们,我们会更加努力。值此新的一年到来之际,建南社区党总支全体工作者真挚的祝福您:新年快乐,身体健康,幸福常伴!

建南社区居委会主任 徐爱华



新年脚步近,春天渐来临,农历新年即将来临,在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表社区党总支、居委会全体成员向广大社区居民,流动人口以及关心、参与、支持社区建设的各界朋友致以新春的祝福和诚挚的问候!

刚刚过去的2015年,在二七新村街道党工委的正确领导下,在广大社区党员干部群众的支持帮助下,铁一社区在各项工作中取得了一定的成绩,这里面有你们辛勤的付出,我们在这里道一声谢谢!

2016我们要巩固和完善平安社区、文明社区、和谐社区的成果。按照党的群众路线教育实践活动的要求,以创新基层党建品牌为引领,不断总结经验,创新工作,不断提高为居民办事的能力,努力改善社区环境,促进社区全面发展。

社区全体居民们,建设一个和谐有序,环境优美,文明的社区需要大家的共同努力,最后衷心地祝愿全体社区居民猴年春节快乐,阖家幸福,身体健康,万事如意!

铁一社区居委会主任 李守美

# 春节前走访慰问困难家庭

本报讯(记者 王倩 通讯员 辛建敏 李琦 谷雨)

让困难家庭感受到温暖,春节之前,济南市以及市中区、街道办等领导来到二七新村辖区,走访慰问辖区内的困难家庭及人员,为他们送去了米、面、油等慰问品。

1月22日上午,济南市委常委、统战部部长雷天太到陈庄社区走访慰问困难党员,为他们送上了米、面、油等慰问品,带去了党和政府的温暖和关怀。雷部长先后来到建设路82号4号楼和9号楼,看望了困难党员田国庆和宋广生。田国庆为给常年患病的妻子治疗花光家里积蓄并欠下外债,妻子去世至今,田国庆用唯一的退休金偿还债务,维持一个因病致贫的家庭。本人热心社会公益事业,获得过市中区“和谐家

庭”、市中“道德模范”等荣誉称号。雷部长询问了田国庆和宋广生的身体和家庭情况,鼓励他们树立信心,克服眼前困难继续为社会做贡献。

1月19日,济南市司法局刘永浩副局长一行到梁北社区走访慰问困难家庭,二七新村街道党工委书记闫志强陪同走访。走访中,刘局长一行首先来到辖区困难老人田法仁家中,送上油、面等慰问品,又详细询问了老人的身体情况和生活状况,叮嘱老人有难处就向社区反映,并提前送上春节的祝福。随后,刘局长一行又走访了王明川老人,得知老人是社区里的热心人,并担任两栋楼的楼长,刘局长对老人社区做出的贡献表达了感谢之情,并叮嘱老人照顾好身体,老人也对刘局长的关心

表示深深的感谢,并称以后还会继续为社区建设做出自己的贡献。

1月22日上午,市中区区委常委、副书记于红来到铁二社区走访慰问了市劳模韩殿珍老人,送上了慰问金和慰问品。韩殿珍老人退休前系济南第三棉纺织厂职工,工作认真负责,任劳任怨,因工作成绩突出,多次获得嘉奖,并荣获济南市劳动模范称号,退休后一直热心公益事业,在社区团结邻里,热心帮助他人,从不计较得失。于书记详细询问了老人的生活和身体状况,并感谢她一直以来为社会所做的贡献。

1月19日上午,市中区区委常委、宣传部长任晓策到铁二社区走访慰问了建国前老党员和困难党员,为他们送上了米、

面、油等慰问品。任部长先后来到七里山北村4号楼和9号楼,分别看望了建国前老党员王启明和困难党员李之敬。80多岁的王启明老人党龄66年,建国前就已入党。老人和妻子均患有疾病,每年需多次住院。任部长详细询问了两位老人的身体状况和家庭情况。

任部长说,老党员在建国初期为党和国家做出了积极的贡献,在改革发展的新时期仍时时发挥党员的模范带头作用,为市中的发展建设,兢兢业业,无私奉献,是我们所有党员学习的榜样。希望老人家保重身体,健康长寿。在困难党员李之敬家中,任部长也详细询问了老人的身体和家庭情况,鼓励老人要树立信心,克服眼前困难,党和政府会尽力帮助他们解决遇到的困难。

## 铁一社区

### 举行迎新年文艺大汇演

本报讯(记者 王倩) 三羊辞旧岁,金猴闹新春。为迎接新春佳节,促进邻里交流,1月21日上午,铁一社区联合“新市民工作坊”社工项目,共同开展“爱我社区,快乐迎新年”社区文艺汇演。

据悉,本次文艺汇演节目繁多,精彩纷呈,现场活动十余项,参与演出人员近百人。

开场腰鼓舞带动氛围,点燃气氛;文艺汇演在铁一社区李主任的揭幕下,铁一社区各个艺术团体、党支部纷纷上台表演,舞蹈、合唱、独唱、民族乐器应有尽有;整场活动在知识问答和全民健身操等环节中达到高潮,会场观众、演员热情参与,将活动的氛围推向高峰。



## 铁二社区

### “2016一起乐”活动开始了

本报讯(记者 王倩 通讯员 李琦) 1月15日上午,铁二社区“益善乐”项目年度分享会在铁二社区居委会二楼举行。

本次分享会主要邀请了项目活动中的社区骨干进行参与。在分享过程中,大家一起回顾了本年度的活动历程,有居民还自愿表演节目,表达了自己对这个大家庭的不舍和喜爱。随后,大家在纸上写下对“益善乐”项目的建议和祝福,写下自己的思考和感悟。

参与“益善乐”老年手机电脑班教学的李老师表示,能够与志同道合的同事朋友们一起学习新时代的知识,使自己在年轻人面前也不会自卑,通过新的网络媒体随时随地聚焦社会热点,与时俱进,生活质量也得到了提升。

## 梁北社区

### 社区居民学剪纸

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨苗苗) 为了丰富社区老年人的日常生活,加强社区与群众之间的沟通,强化社区内群众的凝聚力与向心力,1月7日,梁北社区开展了手工剪纸的活动。

活动主要是学习简单的剪纸技巧并尝试剪出作品。活动一开始,剪纸老师告知参与的老年人活动安排及剪纸类型。同时也让老人们知晓剪纸的技巧和花样在网络上也有视频教程。随后,老师让老人们先按照准备好的剪纸样本进行剪裁,方便老人们培养一下手感。最后老师们手把手地教学,让老人们明白了六角和五角剪纸的技巧,老人们心满意足,连连称赞,并说以后在家里也可以试着剪剪窗花,自己开创一下新花样。

## 悦邻宜家手机班又开课了

本报讯(记者 王倩 通讯员 李彦秋) 1月14日上午9点,悦邻宜家手机班第一期第十九课堂在建新社区向日葵乐园开课了,学员们早早地来到教室,相互交流上节课的学习内容,课堂气氛十分融洽。

课堂上,大家首先对之前学习的内容进行回顾,之后主讲社工讲授了如何将喜欢的歌曲分享给微信好友。学员们相互分享好听的音乐,一会儿听听阿姨推荐的京剧,一会儿听听李阿姨推荐的《女儿红》,大家忙得不亦乐乎。悦邻宜家手机班的开展得到了学员们极高的肯定,学员们不仅学到了知识,解决了生活中的难题,还交到了很多朋友。

# 喜报

## 街道办事处被评为省级卫生先进单位

本报讯(记者 王倩 通讯员 陈洋) 近日,省爱卫办下发文件,命名表彰了我市省级卫生先进单位,市中区二七新村街道办事处位列其中荣获这一殊荣。

自2014年创建之初,在市中区爱卫办大力支持与帮助下,二七新村街道办事处就把省级卫生先进单位创建工作放在重要位置,切实加强领导,制定得力措施,形成“四抓”机制,积极开展省级卫生先进单位创建活动,取得了显著成效。

创建期间,全办上下齐心协力营造优美的办公环境,更换和新增了痰盂盒、果皮箱等卫生设施,设置了禁烟标志。下一步,二七新村街道办事处将以荣誉为动力,巩固创建成果,建立长效机制,努力发挥服务职能,强化服务意识,提升工作效能,继续为“打造四个中心,建设美丽泉城”贡献力量。

## 9个家庭获2015年百佳和谐家庭称号

本报讯(记者 王倩 通讯员 辛建敏) 近日,市中区举行2015年度百佳和谐家庭表彰大会,街道9个家庭获得百佳和谐家庭,分别是团结和睦张洪敏家庭,诚实守信郭谦翔、张宝行家庭,自主创业赵静家庭,育才育贤崔光武家庭,读书学习李玉鸿、孙嘉焯家庭,温馨化人刘卫东、张志红家庭。9个家庭均到现场参加了表彰大会。

近年来,通过开展百佳和谐家庭创建活动,辖区涌现了一批和谐兴家、以德治家、勤俭持家、文明立家等优秀家庭,他们的事迹平凡却感人至深,草根情结却打动人心。

2016年,二七新村街道党工委将进一步推进公民思想道德建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,继续全面深入地开展好百佳和谐家庭创建活动,营造和谐文明的社会风尚。

## 食药安全年终考取得好成绩

本报讯(记者 王倩 通讯员 王喆) 二七新村街道党工委高度重视辖区的食药安全工作,将其列入每年的全办重要工作之一。1月14日由区食药局、食安办等相关部门组成的街道食药安全工作年终考核组,对街道办2015年度的食药安全工作进行考核,考核组给予了非常高的评价及打分。

街道办事处按照《关于做好2015年度科学发展综合考核评价记分工作的通知》要求,将一年来的食药安全工作在前期工作中严格按照痕迹工作法开展的基础上再一次的进行细化分类归整,包括全年的专项检查、大案线索提供、工作会议记录、工作信息及照片,整理共计12个档案盒,14个文件夹。考核组在查阅资料档案后,对街道办食药安全工作的开展与档案整理给予了工作踏实、资料齐全、宣传到位等的评价。

